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N° Description Estimations 
1 Boite de magie dans un coffret rectangulaire 

Accidents et manques 
30 / 60  

2 Remeal 
Champion Boxer dans sa boite d'origine 
H. : 25 cm 
Usures à la boite 

20 / 40  

3 boite 3 puzzles atlas géographique par Frémin  
34 x 48 cm : puzzles 
Usures et manques 

50 / 80  

4 Lot de voitures miniatures comprenant : Guisval, Solido et presse.10 pieces 10 / 20  
5 Lot comprenant 5 voitures matchbox models Yesteryear et un coffret Corgi transport of the 

30's 
Usure à une boite 

10 / 20  

6 Lot de 11 vehicules publicitaires dont un sans boite 20 / 40  
7 Lot de 14 voitures comprenant : Tintin, spirou , vaillante et divers. Presse 30 / 60  
8 Lot de 10 voitures dinky Matchbox.  

On y joint un coffret Dinky 
30 / 60  

9 Réunion de 20 voitures série presse. James Bond 30 / 60  
10 Lot de 8 voitures Solido édition Atlas 

Série voitures d'exception 
10 / 20  

11 Lot de 29 voitures Solido 50 / 80  
12 Lot de 35 voitures de Rally. Souple et rigide 

Accident à une boite souple 
50 / 80  

13 Starlux, fabrication Française pour édition Atlas. 
73 environ : Série cavaliers de Napoléon 

80 / 120  

14 Starlux, fabrication Française pour édition Atlas.  
47 environ. Série cavaliers de Napoléon 

80 / 120  

15 Starlux, fabrication Française pour édition Atlas.  
47 environ. Série cavaliers de Napoléon 

80 / 120  

16 Starlux, fabrication Française pour édition Atlas.  
50 environ. Série cavaliers de Napoléon 

80 / 120  

17 Starlux, fabrication Française pour édition Atlas.  
50 environ. Série cavaliers de Napoléon 

80 / 120  

18 Delprado. Figurines série Pompiers du Monde et accessoires.  
Environ 100 pieces 

50 / 80  

19 Matra 530 MORELLET GUERINEAU à pédales vers 1969. 
L. : 110 cm 
 Usures 

50 / 80  

20 Ferrari à pédales années 60 
L. : 105 cm 
Usures 

80 / 120  

21 Grand garage auto en tôle Carles Rossignol (CR) années 30 
39 x 18 x 20 cm.  
Usures aux portes 

250 / 300  

22 Chateau fort en bois. Années 50, avec de nombreuses pieces 
Usures 

30 / 60  

23 Jeu de société Villard et Weill 
Par monts et par vaux. Chemin de fer aérien. Début XX eme 
Usures 

80 / 120  

24 Dinky Toys 
Maserati sport 2000 avec boite. Ref 22a 

80 / 120  

25 Dinky Toys 
Buick Roadmaster avec boite. Ref 24 v 

80 / 120  

26 Dinky Toys 
Alfa Romeo 1900 super sprint avc essuis glaces. Boite d'origine. Ref 24 j 

80 / 120  
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N° Description Estimations 
27 Dinky Toys 

Chrysler nem Yorker. Boite d'origine abimée. ref 24 a 
80 / 120  

28 Dinky Toys 
Renault Dauphine . Mecccano. Sans boite. ref 24 e 

50 / 80  

29 Joustra 
Citroen DS. Made in France sans boite 
L. : 21 cm 
Quelques éclats 

30 / 60  

30 Camion avec sa remorque en tôle.  
Avec boite d'origine abimée 

30 / 60  

31 Réunion de 18 voitures Solido sport sur le thême des 24 Heures du Mans.1/43 
Usures et accidents 

100 / 120  

32 Lot comprenant : 7 voitures en tôle avec une pompe à essence en demi boite.  
Usures 

80 / 120  

33 Mannequin de poupée en papier maché sur socle en bois naturel 
H. totale. : 54 cm 

50 / 80  

34 Ours Winnie. Disney vers 1968 
H. : 19 cm 
En non état de fonctionnement 

10 / 20  

35 Lot de train HO comprenant : une loco sncf B99291 ref Lina Italy, une station de lavage et 13 
rails 
Usures 

30 / 60  

36 Lot comprenant : une armoire à poupée et une petite valise de poupée 
H. armoire. : 36 cm 
Usures et manques 

10 / 20  

37 Jeux de cullbuto en boite 
H. : 48.5 cm 
Usures 

15 / 30  

38 Lot comprenant : un jeu de nain jaune et un jeu de loto 
Usures 

10 / 20  

39 Mattel. Ken pull rouge. Made in Hong Kong.1968 
H. : 29.5 cm 

20 / 40  

40 Mattel. Ken blouson en peau. Made in Hong Kong. 1968 
H. : 29.5 cm 

20 / 40  

41 Mattel. Ken veste noire vers 1966.Made in Hong Kong 
H. : 29.5 cm 

20 / 40  

42 Wilesco 
Tracteur à vapeur complet en boite 
H. : 19.5 cm 

120 / 150  

43 Boule à neige en verre Betty Boop sur décor Nex York 
H. : 15.5 cm 

15 / 30  

44 Coffret de train GEGE comprenant rails, transfo, loco, wagons et divers 250 / 300  
45 Garage Renault Toys en valise avec accessoires 15 / 30  
46 Garage Esso Service à étages 

H. : 43.5 cm 
15 / 30  

47 Lot comprenant : un camion benne Rico en tôle Sanson et un camion grue Sanson en tôle 
Usures 

10 / 20  

48 Bathys Caphe . Action Joe en boite 20 / 40  
49 Dinette en cuivre des années 50/60.  

20 pieces environ 
200 / 250  

50 Lot 8 marionnettes du theatre de guignol en carton bouilli avec petite valise.  
Usures et accidents 

350 / 400  

51 Dinky Toys 
Volkswagen Karmann Ghya, avec boite. Ref 24 m 

80 / 120  
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N° Description Estimations 
52 Dinky Toys 

Plymouth Belvedere, avec boite ref 24 d 
80 / 120  

53 Dinky Toys 
Simca Versailles, avec boite. Ref 24 z 

80 / 120  

54 Dinky Toys 
Familiale 403 Peugeot familiale, avec boite. Ref 24 f 

80 / 120  

55 Dinky Toys 
Aston Martin db3 sport N°16, avec boite. ref 506 

80 / 120  

56 Dinky Toys 
Fiat 1200 Grande Vue, avec boite. ref 531 
Manque un pneu 

80 / 120  

57 Dinky Toys 
Mercedes 190 sl, avec boite, ref 24 h 

80 / 120  

58 Dinky Toys 
Renault r8, avec boite, ref 517 

80 / 120  

59 Coffret Dinky Toys, panneaux de signalisations route. Ref 41 
Usures 

30 / 60  

60 Coffret Dinky Toys panneaux de signalisation ville. Ref. : 40 
Usures 

30 / 60  

61 Dinky Toys 
Auto de course Ferrari . Ref 23 j, dans boite d'origine état moyen 

80 / 120  

62 Dinky Toys 
Citroen DS 19, ref 24 c dans boite état moyen 

80 / 120  

63 Dinky Toys 
Berline 403 Peugeot, ref 24 b dans boite état moyen 

80 / 120  

64 Dinky Toys 
2 cv Vespa 400, ref 24 l, dans boite état moyen 

80 / 120  

65 Dinky Toys 
Boite vide coupé Borgward Isabella ref 549 

20 / 40  

66 Dinky Toys 
Boite vide  Rolls Royce Silver Wraith. Etat moyen, ref 150 

20 / 40  

67 Dinky Toys 
Boite vide Chrysler Saratoga, ref 550 

20 / 40  

68 Dinky Toys 
Boite vide  Fiat 1800 familiale, ref 548 

20 / 40  

69 Dinky Toys 
Lot comprenant : une Ford Vedette ref 24 x , une Simca Chambord ref 24 k et un break 404 
Peugeot ref 525 meccano 
Repeints et sans boites 

80 / 120  

70 Meccano - Triang 
Porsche 917 teleguidée avec boite. Années 1969 
Usures 

100 / 120  

71 marionnette Bécassine en bois et composite 
H.: 44 cm 

30 / 60  

72 poupée Bécassine en tissu 
H.: 36 cm 
usures 

30 / 60  

73 HORNBY "O" 
5 voitures voyageurs réseau anglais 1ere classe (x3) et fourgon (x2). tôle lithographiée, à 
essieux. 
Expert : Monsieur Jean-Claude CAZENAVE 

50 / 80  

74 HORNBY "O" 
5 voitures voyageurs à essieux dont 1 à portes ouvrantes. Réseau anglais. 
Expert : Monsieur Jean-Claude CAZENAVE 

50 / 80  
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N° Description Estimations 
75 Coffret de jeu "Gendarmes et Voleurs. vers 1900 

usures et petits accidents 
20 / 40  

76 lot de petites poupées et bébés têtes porcelaine, plastique et / ou composites 
usures et petits accidents 

30 / 60  

77 réunion de deux petites poupées têtes porcelaine yeux dormeurs et bouches ouvertes, corps 
composite.  
H.: 15 cm 
usures et petits accidents 

30 / 60  

78 Poupée Depkühnlenz 44 – 28 tête porcelaine, yeux bleus fixes et bouche ouverte.  
H. : 47 cm environ 

50 / 80  

79 baby-foot pliable en bois et métal  
83,5 cm (déplié) x 40 cm 
usures et petits accidents 

20 / 40  

80 poupée en composite  
H.: 49 cm 
usures et repeints 

15 / 30  

81 Matchbox 
Moko n°5 en boite 
Manque un rabat à la boite 

20 / 40  

82 Matchbox 
Moko n°7 en boite 
Un léger ecrasement à la boite 

20 / 40  

83 Matchbox 
Moko n°10 en boite 
Leger écrasement et une dechirure à la boite 

20 / 40  

84 Matchbox 
Moko n°11 en boite 

30 / 60  

85 Matchbox 
Moko n°12 en boite 
Un rabat déchiré mais présent 

20 / 40  

86 Matchbox 
Moko n°14 en boite 

30 / 60  

87 Matchbox 
Moko n°15 en boite 

30 / 60  

88 Matchbox 
Moko n°16 en boite 

30 / 60  

89 Matchbox 
Moko n°17 en boite 

30 / 60  

90 Matchbox 
Moko n° 18 en boite 

30 / 60  

91 Matchbox 
Moko n° 23 en boite 

30 / 60  

92 Matchbox 
Moko n° 26 en boite 

30 / 60  

93 Matchbox 
Moko n° 31 en boite 

30 / 60  

94 Matchbox 
Moko n° 32 en boite 
Deformations à la boite 

20 / 40  

95 Matchbox 
Moko n° 33 en boite 

30 / 60  

96 Matchbox 
Moko n° 34 en boite 

30 / 60  

97 Matchbox 
Moko n° 35 en boite 

30 / 60  
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N° Description Estimations 
98 Matchbox 

Moko n° 36 en boite 
Dechirure à un rabat 

20 / 40  

99 Matchbox 
Moko n° 37 en boite 

30 / 60  

100 Matchbox 
Moko n° 39 en boite 
Petite dechirure sur la partie gauche de la boite 

20 / 40  

101 Matchbox 
Moko n° 41 en boite 

30 / 60  

102 Matchbox 
Moko n° 42 en boite 

30 / 60  

103 Matchbox 
Moko n° 43 en boite 

30 / 60  

104 Matchbox 
Moko n° 46 en boite 
Dechirure à la boite 

20 / 40  

105 Matchbox 
Moko n° 48 en boite 

30 / 60  

106 Matchbox 
Moko n° 50 en boite 

30 / 60  

107 Matchbox 
Moko n° 52 en boite 
Ecrasement à la boite 

20 / 40  

108 Matchbox 
Moko n° 55 en boite 

30 / 60  

109 Matchbox 
Moko n° 56 en boite 
Rabat dechiré mais present 

20 / 40  

110 Matchbox 
Moko n° 58 en boite 
Rabat dechiré mais present 

20 / 40  

111 Matchbox 
Moko n° 59 en boite 

30 / 60  

112 Matchbox 
Moko n° 61 en boite 

30 / 60  

113 Matchbox 
Moko n° 62 en boite 

30 / 60  

114 Matchbox 
Moko n° 63 en boite 

30 / 60  

115 Matchbox 
Moko n° 64 en boite 

30 / 60  

116 Matchbox 
Moko n° 65 en boite 

30 / 60  

117 Matchbox n°31 en boite 30 / 60  
118 Matchbox n°48 en boite 30 / 60  
119 Matchbox 

Moko n° 55 en boite 
30 / 60  

120 Matchbox 
Moko n° 23 en boite 

30 / 60  

121 Matchbox 
Moko n° 44 en boite 
Manque un rabat à la boite 

20 / 40  

122 Matchbox n° 25 en boite 20 / 40  
123 Matchbox n°49 en boite 15 / 30  
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N° Description Estimations 
124 Matchbox n° 64 en boite 10 / 20  
125 Matchbox 

Major n° 2 en boite 
Manques à la boite 

20 / 40  

126 Matchbox 
Major n° 3 en boite 

20 / 40  

127 Matchbox n°73 en boite 20 / 40  
128 Matchbox 

Moko n° 47 en boite 
Dechirure à la boite 

20 / 40  

129 Matchbox 
Major n° M9 en boite 

30 / 60  

130 Matchbox 
Major n° M8 en boite 
Accident à la boite 

50 / 80  

131 Matchbox 
Y4 vesteryear. accident à un cheval 

10 / 20  

132 Matchbox 
Lot de 4 vehicules en boite comprenant : 3 moko et 1 major 
Accidents aux boites 

50 / 80  

133 Matchbox 
Lot de 4 moko en boite 
Accidents aux boites 

50 / 80  

134 Matchbox 
Valise Supertaste composé de 48 vehicules et compartiments de rangements 

80 / 120  

135 Matchbox 
Lot comprenant 10 catalogues 
Usures 

30 / 60  

136 Dinky Toys 
Caserne de pompiers en boite. Ref : mf-1 
 

50 / 80  

137 Dinky Supertoys 
36 A Willeme semi remorque Fardier. Made in France en boite 

20 / 40  

138 Dinky Toys 
32 D auto echelle pomiers en boite. Made in France 
Manque cale dans la boite 

20 / 40  

139 Dinky Toys 
34 A Berliet Benne carriere en boite. Made in France 
Ecriture au crayon de papier sur la boite 
 

20 / 40  

140 Dinky Toys 
24 T 2 cv citroen en boite 

20 / 40  

141 Dinky Toys 
Ford Vedette 24X en boite. made in france 
 

20 / 40  

142 Dinky Toys 
Jeep 80 B en boite. made in france 
 

20 / 40  

143 Dinky Toys 
Panhard 80 A en boite. made in france 
 

20 / 40  

144 Dinky Toys 
Citroën 1200 kg HY - 25CG en boite. made in france 
 

20 / 40  
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N° Description Estimations 
145 Dinky Toys 

Auto Echelle pompier 32D en boite. made in france 
 

20 / 40  

146 Dinky Toys 
Simca Cargo 33A  en boite (écriture au crayon de papier). made in france 
 

20 / 40  

147 Dinky Toys 
Ferrari 23 J en boite. made in france 
 

20 / 40  

148 Dinky Toys 
Chrysler 24 A en boite. made in france 
 

20 / 40  

149 Dinky Toys 
Simca Versailles 24 Z en boite. made in france 
 

20 / 40  

150 Dinky Toys 
Peugeot 403 24 B en boite. made in france 
 

20 / 40  

151 Dinky Toys 
Citroën DS19 24 C en boite. made in france 
 

20 / 40  

152 Dinky Toys 
Peugeot 204 S10 en boite. made in Espagne 
capot détaché 
 

30 / 50  

153 Dinky Toys 
Simca 1100 Police 1450 en boite. made in Espagne 
 

30 / 50  

154 Dinky Toys 
Citroën Diane 1413 en boite. made in Espagne 
 

30 / 50  

155 Dinky Toys 
Char AMX 80C en boite. made in Espagne 
manque l'extrémité du canon 
 

10 / 20  

156 Faller AMS  
voiture pour circuit HO en boite 

20 / 40  

157 Faller AMS  
camion pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

158 Faller AMS 
remorque pour circuit HO sans boite 

10 / 20  

159 Faller AMS 
voiture Mercedes pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

160 Faller AMS 
voiture Ford pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

161 Faller AMS 
voiture Porsche pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

162 Faller AMS 
Mercedes cabriolet pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

163 Faller AMS 
voiture Ford pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

164 Faller AMS 
voiture pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

165 Faller AMS 
voiture Police Cox VW pour circuit HO sans boite 

20 / 40  
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N° Description Estimations 
166 Faller AMS 

voiture Mercedes pour circuit HO sans boite 
20 / 40  

167 Faller AMS 
voiture pour circuit HO sans boite 

10 / 20  

168 Faller AMS 
Voiture Jaguar pour circuit HO sans boite 

10 / 20  

169 Faller AMS 
voiture Mercedes pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

170 Faller AMS 
voiture Cadillac pour circuit HO sans boite 

20 / 40  

171 Faller AMS 
voiture Cox VW avec caravane pour circuit HO sans boite 

30 / 40  

172 Faller AMS 
camion pour circuit HO en boite 

30 / 40  

173 Faller AMS 
voiture Jaguar pour circuit HO en boite 

20 / 40  

174 Faller AMS 
voiture Porsche pour circuit HO en boite 

30 / 40  

175 Faller AMS 
voiture Cox VW pour circuit HO en boite 

30 / 40  

176 Faller AMS 
Combi VW pour circuit HO en boite 

30 / 40  

177 Faller AMS 
véhicule Cox VW pour circuit HO en boite 

30 / 40  

178 Faller AMS 
Citroën DS 19 en circuit HO en boite 

30 / 40  

179 Circuit Faller AMS 4003, complet avec camion et cox VW 50 / 80  
180 lot de 16 catalogues Meccano, Dinky Toys et train Hormby 50 / 80  
181 lot de soldats Starlux  

en l'état 
20 / 40  

182 lot de rails, croisements et accessoires Hormby HO 80 / 120  
183 Jouet de l'espace voiture futuriste 30 / 60  
184 MatchBox 

garage station service MG1 en boite. incomplet 
30 / 60  

185 Faller AMS 
circuit 4001 complet avec mercedes et porsche 

40 / 60  

186 lot de rails et accessoires Faller AMS (transformateurs et autres) en boites. 3 cartons 80 / 120  
187 lot de wagons et accessoires Jep - LR - Hormby et autres. échelle O. 40 / 60  
188 lot Dinky Toys canots, bidons et caisses, ampoules de rechange et divers 20 / 40  
189 Marklin 

lot de rains HO locomotive, wagons, rails. en boite rouge et bleu. 12 pièces. loco FM600 
petite vapeur avec tender 

40 / 60  

190 Starlux 
grande boite présentoir 112 série D sur le thème des pompiers. Avec figurines. 

30 / 60  

191 Elastolin 
château-fort Bayard avec son socle 
usures 

30 / 60  

192 MatchBox 
lot de 8 véhicules militaires 

20 / 40  

193 Quiralu  
4 jockeys et 4 barrières 
 

10 / 20  

194 Quiralu 
lot de figurines en plomb fermiers et charettes 
usures 

10 / 20  
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N° Description Estimations 
195 LR BF 

lot 16 soldats en plomb creux 
usures 

10 / 20  

196 Quiralu 
lot de 22 soldats 
usures 

10 / 20  

197 Quiralu 
lot de 21 soldats  
usures 

10 / 20  

198 Quiralu 
fermier et attelage 

40 / 60  

199 Salza Quiralu 
motards er agents 
usures 

10 / 20  

200 Quiralu 
lot de 5 figurines service santé 
usures 

10 / 20  

201 Quiralu  
lot de 10 figurines dont skieurs 
usures 

10 / 20  

202 Quiralu 
lot de 9 pièces fermes 

30 / 60  

203 Joustra 
Simca1500 police filoguidée. en état de fonctionnement 

40 / 60  

204 Joustra 
camion à benne preneuse. en boite. 

40 / 60  

205 Joustra 
Ligier JS2 avec boite 

30 / 60  

206 Meccano triang Fiat Abarth filoguidée  30 / 60  
207 Lot divers Dinki Toys, Corgi, Norev et divers. 

en l'état 
30 / 60  

208 Billard St Nicolas 6 joueurs complet. BE avec poires neuves en boite 50 / 80  
209 Lot soldats en plomb. 

en l'état. 
10 / 20  

210 lot soldats divers plomb et autres.  20 / 40  
211 JML - side car en tôle. mécanisme en état de fonctionnement. en l'état. 150 / 200  
212 lot Solido 1/43e Gam 1 et divers. en boite d'origine 30 / 60  
213 Lot Lego en vrac dont boites et notices thème train.  

en l'état 
10 / 20  

214 Lot jouets en bois : voilier, camion, toupie, train. 
en l'état 

10 / 20  

215 Lot Stralux clairet divers thèmes 
en l'état 

10 / 20  

216 lot jeux électroniques Bandaï et Game Watch 
en l'état 

20 / 40  

217 lot divers pièces jouet Citroën, Jep, CR.  
usures 

10 / 20  

218 lot Jouef HO dont grue en boite Kibri 
en l'état 

10 / 20  

219 Jeu de course "Voiliers"  
45,5 x 46 cm 
usures et manques  

80 / 120  

220 mobilier de poupée en bois peint avec décor en cartons décorés. 
en l'état 

100 / 150  
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N° Description Estimations 
221 France 

Poupée en composite bouche ouverte 
H. : 63 cm 
Accidents et manques 

20 / 40  

222 Jumeau - Paris attribué à 
Poupée tête porcelaine 
H. : 34 cm 
Accidents et manques 

50 / 80  

223 SFBJ  - Paris 
Poupée tête pocelaine, yeux dormeurs et bouche ouverte 
H. : 52 cm 
Accidents et manques 

30 / 60  

224 Armoire de poupee en bois laqué 
Manques 

15 / 30  

225 Buffet mobilier de poupée en bois laqué  15 / 30  
226 Mobilier de poupée comprenant : table de toilette et chaise 

Manque le marbre 
10 / 20  

227 Dejou - France 
Charette à boeufs en bois verni 

50 / 80  

228 Marcelle Vérité 
Conte noir pour enfant blanc 
Illustré par Elisabeth Ivanosvsky 
Desclée de Brouwer. 1948 

15 / 30  

229 Lot de 4 livres d'enfantina.  
On y joint Bim le petit âne chez Hachette par Jacques Prévert et Albert Lamorisse et Crin 
blanc 
Usures et accidents 

10 / 20  

230 Réunion d'un tombereau et d'une brouette en bois peint 20 / 40  
231 Lot de poupées comprenant Unis France 301, Alsacienne, baigneurs et poupées 

regionalistes 
Accidents 

80 / 120  

232 Réunion d'un jeux de societé Rome et Carthage en l'état 
On y joint un coffret de jeux en bois 

20 / 40  

233 Réunion de 28 rouleaux en boite pour orgue de barbarie 
Fin XIX eme début XX eme 
Usures 

200 / 250  

234 Hornby 
Autorail SNCF en tôle lithographiée avec sa clef 
Legeres usures 

80 / 120  

235 Joustra 
Autorail gris 3 elements dans sa boite d'origine en l'état avec rails 

100 / 120  

236 Hornby 
Coffret "Le mistral" avec notice et accessoires dont flacon verre huile mobiloil 
Usures 

150 / 200  

237 Flipper en bois sur pieds. 
64 x 80.5 x 40 cm 
usures et petits accidents 

80 / 120  

238 Carrera 
Circuit automobile le Mans 30.400 dans sa boite d'origine avec voitures, notice et divers 
Usures 

80 / 120  

239 Manutex 
Machine à imprimer 
Accidents à la boite 

50 / 80  
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N° Description Estimations 
240 Joustra 

Grue orange 
H. : 32 

50 / 80  

241 BOMBEROS 
un camion de pompiers avec échelle dévidoir (la sirêne fonctionne) 
L.: 51 cm 

80 / 120  

242 lot de 4 voitures radiocommandées. 
en l'état 

50 / 80  

243 Dinky Toys 
Gift Set : Sports cars n°149 
Traces de scotch 

600 / 800  

244 Dinky toys 
Gift set racing cars n°249. traces de scotch 

600 / 800  

245 Dinky Toys 
Maserati sport. 22 A 
Dans sa boite d'origine 

30 / 60  

246 Dinky Toys 
Auto de course Ferrari. 23 J 
Dans sa boite d'origine 

30 / 60  

247 Dinky Toys 
Citroen DS 19. 24 C 
Dans sa boite d'origine. traces d'autocollants 

30 / 60  

248 Dinky toys 
Studebaker commander. 24 Y 
Dans sa boite d'origine 
Usures 

20 / 40  

249 Dinky Toys 
Simca Versailles. 24 Z 
Dans sa boite d'origine 

30 / 60  

250 Dinky Toys 
Fourgon Simca "Cargo". 33A 
Dans sa boite d'origine . Ecritures sur la boite 

30 / 60  

251 Dinky Toys 
Benne basculante Simca "Cargo". 33 B 
Dans sa boite d'origine 

50 / 80  

252 Dinky Toys 
Miroitier Simca "Cargo". 33 C 
Dans sa boite d'origine 

80 / 120  

253 Dinky Toys 
Berliet benne carrières. 34 A 
Dans sa boite d'origine 

50 / 80  

254 Dinky Toys 
Plateau Berliet avec container. 34 B 
Dans sa boite d'origine. Manque un rabat 

80 / 120  

255 Dinky Toys 
Camionnette de dépannage citroen. 35 A 
Dans sa boite d'origine 

50 / 80  

256 Dinky Toys 
Miniatures n°40. Ville. 
manque un panneau 

30 / 60  

257 Dinky Toys 
Cunningham c5r road racer. 133 
Dans sa boite d'origine, dechirures 

30 / 60  
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N° Description Estimations 
258 Dinky Toys 

Hillman minx Saloon. 154 
Dans sa boite d'origine 

30 / 60  

259 Dinky Toys 
Bristol 450 sports coupé.163 
Dans sa boite d'origine. Accident au rabat 

30 / 60  

260 Mercury 
Mercedes formula 1 
Dans sa boite d'origine 

20 / 40  

261 CIJ 
1000 kgs PTTet sa remorque 
Dans sa boite d'origine 

80 / 150  

262 CIJ 
Tracteur Renault semi remorque 
Dans sa boite d'origine 

30 / 60  

263 CIJ 
Tracteur agricole Renault avec remorque basculante 
Dans sa boite d'origine. Manque personnage 

50 / 80  

264 GéGé 
Peugeot 203 avec diorama et accessoires 
Petits manques et usures 

80 / 120  

265 Quiralu 
Isetta velam 
Dans sa boite d'origine 

30 / 60  

266 Charbens 
N° 6 Vauxhall 1907 
Dans sa boite d'origine 
Accidents 
On y joint n°9 standard 1903 en l'état 

10 / 20  

267 Quiralu 
Mercedes 300 sl 
Dans sa boite d'origine 
Usures 

20 / 40  

268 CIJ 
Camionnette Renault 1000 kgs. Correspondance SNCF 
Dans sa boite d'origine 
Usures et accidents à la boite 

20 / 40  

269 Solido 
Jaguar tylpe le Mans. Dans sa boite d'origine 
Vanwall F1. Dans sa boites d'origine 
Usures aux boites 

20 / 40  

270 Marklin - Hamo 
Loco n° 8336 
Dans sa boite d'origine 

30 / 60  

271 Marklin - Hamo 
Locon° 8335 
Dans sa boite d'origine 

30 / 60  

272 Hamo 
Loco n° 8351 
Dans sa boite d'origine 
Accidents 

15 / 30  

273 Marklin 
Suite de trois wagons n° 4072 et un wagon 4069 dans boites d'origine 

30 / 60  
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N° Description Estimations 
274 Marklin 

Loco n° 3059 dans sa boite d'origine 
On y joint une suite de huit wagons n° 4075 en boites 
Accidents à deux 

100 / 150  

275 Marklin 
Materiel ferroviere HO comprenant : eclairages,rails, strutures, flacon d'huile, transfo, tableau 
de commande et divers 

50 / 80  

276 Kaena 
Statuette 
Justifié : 76/2003 
Edition Demons & Merveilles 

20 / 40  

277 Kaena 
Mini statuette, le piaf "Le boulet" de Dan Salel, 2004 

10 / 20  

278 Marklin 
Bugatti royale Napoleon de 1930 
Echelle : 1/18 eme 
Dans boite d'origine 

10 / 20  

279 Pixi 
Meilleurs voeux 
Special 100 ans d'Hergé, collection Moulinsart en plomb 
Dans boite d'origine avec certificat 
Justifié 748/2007 

150 / 200  

280 Pixi 
les 7 boules de cristal en résine 
Edition Moulinsart de 2008 
Justifié 62/3000 
Dans boite d'origine avec certificat 

80 / 120  

281 Pixi 
Professeur Tournesol au chapeau 
Edition Monlinsart, justifié 5160, en plomb 
Dans boite d'origine avec certificat 

50 / 80  

282 Pixi - Paris 
Gaston et Mlle Jeanne sortant de sa cabine de plage en métal 
Justifié 737/750 
Dans sa boite d'origine avec certificat 
 

150 / 200  

283 Pixi - Paris 
Gaston poursuivi par le crocodile en métal 
Justifié 1441/1500 
Dans boite d'origine avec certificat 

50 / 80  

284 Pixi - Paris 
Signature Franquin ligne en métal 
Justifié 243/400 
Dans sa boite d'origine avec certificat 

15 / 30  

285 Pixi - Paris 
Le train électrique de Gaston en métal 
Justifié 391/550 
Dans boite d'origine avec certificat 

200 / 250  

286 Pixi - Paris 
Gaston et sa soupe géante en métal 
Justifié 277/500 
Dans sa boite d'origine avec certificat 

150 / 200  

287 Lot figurines Rois de France dont Editions Atlas - Starlux : 17figurines et 12 écussons Rois 
de France 

10 / 20  
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N° Description Estimations 
288 Collection Soldats de plomb de la Grande Armée - éditions ATLAS 

170 figurines en plomb + classeurs documentation. 
sous plister. 

80 / 120  

289 JEP 
locmotive échelle O. avec sa plaque de contrôle 

30 / 60  

290 Starlux 
lot soldats de plomb 1er Empire dont cavaliers 
en l'état 

30 / 60  

291 lot de soldats en plomb portes-drapeaux et divers 
1er Empire et Révolution 
en l'état 

30 / 60  

292 Starlux 
lot de soldats de plomb 1er Empire dont Napoléon 
en l'état. 

20 / 40  

293 lot soldats de plomb 1er Empire 
en l'état 

20 / 40  

294 lot de soldats de plomb Anglais Welsh Guards. 
en l'état 

10 / 20  

295 lot de soldats de plomb cavaliers 1er Empire dont delPrado  
en l'état 

30 / 60  

296 lot de soldats de plomb dont Cavaliers et Napoléon 
en l'état 

20 / 40  

297 lot comprenant soldats de plomb, éléments de décor et plateaux. 
en l'état 

20 / 40  

298 lot soldats de plomb avec chameaux. 
en l'état 

10 / 20  

299 Fort Alamo en bois dans boite d'origine. 
usures 

10 / 20  

300 Porsche 928 téléguidée 
on y joint un lot de maquettes d'avion dont Dinky Toys et un jeu de Formule 1 
usures 

10 / 20  

301 lot de 3 coffrets de petites voitures dont un publicitaire DHL 10 / 20  
302 Projecteur Pathé Kid en boite 

usures  
10 / 20  

303 Lot Solido, MatchBox et Dinky Toys. 
usures 

20 / 40  

304 Garage automobile et lot de petites voitures divers 
usures 

10 / 20  

305 Lot tacots Huiler et Nami 
usures 

5 / 10  

306 Schuco 
coffret side-car BMW et 1 moto BMW R90 en boite 
 

30 / 60  

307 Poupée automate musicale en état de fonctionnement 
H. de la poupée : 25 cm 
quelques usures 

100 / 150  

308 HO 
lot de 6 wagons Jouef en boite. on y joint 3 maquettes Kibri en boite (jamais montées) 

10 / 20  

309 Jouet ancien circuit automobile en bois avec 4 voitures Bugatti celluloïd  
usures 

30 / 60  

310 Lot Gi Joe; Big Jim et divers accessoires et véhicules 
usures 

10 / 20  

311 Gare Hornby en bois (complete) 
usures 

20 / 40  
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N° Description Estimations 
312 Lot 1/43e Solido, Dinky Toys, Corgi, MatchBox, Norev 

usures 
20 / 40  

313 Sac d'école à roulettes MatchBox 
en l'état 

20 / 40  

314 Quiralu 
chef indien en 3 parties, cheval indien et lance. peinture d'origine 

30 / 60  

315 Quiralu 
tracteur mécanique avec sa boite d'origine 
en l'état 

50 / 80  

316 Quiralu 
charette, cheval et fermier 
en l'état 

30 / 60  

317 Stralux  
lot de sept figurines en plastique Chasseurs Alpins 
En l’état. 

10 / 20  

318 Lot de pièces détachées pour jouets tôle Citroën, Jep, Cij et autre. 
roues, personnages, pilotes, moteur et divers 
en l'état 

80 / 120  

319 Starlux 
Cavalerie US sous blister en sachet 
jamais ouvert  

20 / 40  

320 Starlux 
Chevaliers du Moyen-Age sous blister en sachet. 
jamais ouvert 

20 / 40  

321 Starlux 
trappeurs sous blister en sachet. 
jamais ouvert 

20 / 40  

322 Starlux 
chevaliers du Moyen-Age sous blister en sachet. 
jamais ouvert 

20 / 40  

323 Starlux 
lot de figurines dont ferme, arabe Chatier, chasseur Alpin e divers 
quelques usures 

20 / 40  

324 Vébé Solido 
Chariot de gare avec conducteur 
quelques usures 

50 / 80  

325 Lot gendarmes sur motos, cyclistes et divers. plastique et aluminim 
en l'état 

30 / 60  

 


